



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE IX. BR. 4. /2018. GODINA "B" 19.2. - 4.3. 2018.

I. (čista) i II. (pačista) KORIZMENA NEDJELJA

K O R I Z M A



Ušli smo u korizmu. Isus nam poručuje: „Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!“ Ispunilo se vrijeme, ušli smo u korizmu. Valja nam se obratiti. Želimo preispitati svoj životni put. I vidimo samo jedan ispravan put. Upravo put Isusa Krista. Put podložnosti. Put suradnje s Duhom Božjim. Cijela je korizma pred nama da povjerujemo evanđelju, da se uvjerimo da je moguće odbaciti svoju volju i voljicu, da je moguće slijediti volju Božju i da je moguće dopustiti Bogu da po svome Duhu vodi naš život. Naravno, volju Božju treba tražiti, volju Božju i glas njegova Duha treba čuti, snagom toga istoga Duha valja povjerovati da evanđeoski put može preobraziti i ispuniti smislom cijeli naš život. I, možemo biti sigurni: kao što su Isusu anđeli služili nakon četrdesetodnevno boravka u pustinji, nakon sotonskih kušnji, tako ćemo i mi naći svoj mir, naći duboki smisao vlastitog života. Budemo li služili Bogu, anđeli će nama služiti.

OD ČEGA POSTITI? Posti od straha, - hrani se vjerom. Posti od očaja, - hrani se nadom. Posti od neugodnih osjećaja, - hrani se molitvom. Posti od nezadovoljstva, - hrani se zahvalnošću. Posti od ljutnje i briga, - hrani se strpljivošću. Posti od gorčine, - hrani se ljubavlju i praštanjem. Posti od neugodnih riječi, - hrani se uljudnošću. Posti od mrzovoljnosti, - hrani se veseljem i humorom

RASPORED SVETIH MISA

I. Korizmena Nedjelja

Pon.: 19.2. (u 7,30 sati)

Za + Ivana - Franjka Ljubičić

Uto.: 20.2. (u 7,30 sati)

Za + sve pokojne - Anđa Šola

Sri.: 21.2. (u 17,00 sati) Kvatre

N.O.

Čet.: 22.2. (u 17,00 sati) Katedra Sv.

Petra

Za + Peru Šarić Čanić - sin Ante Šarić

Pet.: 23.2. (u 7,30 sati) Kvatre

Za + Božu i Matiju Sučić i .o.p. - Anica Šarić sa ob.

Sub.: 24.2. (u 7,30 sati) Kvatre

Za pokojne - Cvijo Ćurić

Ned.: 25.2. (u 9 sati)

Za + Zorku i Zvonku - Matija Kutleša

U 11 sati Missa pro populo

**NA II. KORIZMENU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 1, 12-15

Uono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evangelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju!« Riječ Gospodnja.

Komentar: Korizma je vrijeme duhovnog čišćenja i konačne odluke za Boga, vrijeme dubljeg promišljanja zašto smo na svijetu, te čemu naš život i naše življenje na zemlji? Ovo je vrijeme i nama Bog svake godine dariva, kako bismo se mijenjali, popravljali, poboljšavali svoje putove te se čistili od grijeha i postali novi ljudi. Pozvani smo na istinsko obraćenje srca. Da bi u tome uspjeli, potrebna nam je molitva, post i djela ljubavi... Evangelje nam govori kako je Isusa Duh vodio četrdeset dana pustinjom. Pustinja je u biblijskom smislu mjesto sabranosti, povučeniosti i susreta s živim Bogom. Isus je postio i molio. I mi bismo trebali s Isusom poći u pustinju. Naša pustinja može biti naša sobica, neki kutak ili mjesto gdje ćemo biti u samoći, sjediniti se s Bogom u duhu i moliti srcem, s ljubavlju. Tu ćemo otkriti čega se trebamo odreći, kojih prolaznih vrijednosti... Uvidjet ćemo gdje smo slabi i navezani na prolazno i što nam priječi da živimo u slobodi i ljubavi sa svojim Bogom.

Mk 9, 2-10

Uono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

Komentar: Evangelje govori o Isusu koji se preobrazio na gori i time nam dao unaprijed naslutiti slavu uskrsnulog Gospodina i njegovu moć kod Oca. Samo tri najbliža učenika – Petar, Jakov i Ivan – su odlikovani svjedoci. To su isti oni apostoli koji će jednog dana biti prisutni kod agonije u Getsemaniju, a to kao da govori da su slava i muka dva neodvojiva vida jedinstvenog Kristova otajstva. "I preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti". Ovo je tipična pojedinost u opisivanju evanđelista Marka koji dobro izražava duboke dojmove trojice apostola, a posebno Petra, pred Gospodinom koji blista u slavi.

RASPORED SVETIH MISA

II. Korizmena Nedjelja

Pon.: 26.2. (u 7,30 sati)

Za + Marka Šarića i njegove pokojne - Nikola Šarić

Uto.: 27.2. (u 7,30 sati)

Za + sve pokojne - Zvonko Kutleša

Sri.: 28.2. (u 7,30 sati)

Za + Ružu i Božu Kutleša - Šima Šola

Čet.: 1.3. (u 16i30 sati)

Za + Franu i Katu Krišto - Mate Krišto

Pet.: 2.3. (u 7,30 sati)

Za + Rafaela i Jelu šarić - Toni Šarić

7i50: Za + Stipu Ljubičić - Iva Ljubičić

Sub.: 3.3.

Missa pro populo na grobu bl. Alojzija Stepinca u Zagrebu

Ned.: 4.3. Sveta misa je samo u 11 sati

11 sati: Za + Ilu - Stipe Šola

Ova nedjelja je nedjelja solidarnosti među crkvama u BiH. Svoju milostinju dajemo za najsiromašnije župe. Učinimo dobro djelo i pomozimo one koji su u nevolji.

**NA III. KORIZMENU NEDJELJU
SVETA MISA BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI

Za Crkvu:

Ljiljan Kutleša 100KM, Jakov Pavić 50KM, Toni Šarić 100KM, Anđa Kapulica 50KM.

Za odvoz smeća: Toni Šarić 50KM, Anđa Kapulica 20KM

Darovatelji za grijanje: Toni Šarić 100KM, Marijan Kutleša 100KM, Mate Ljubičić 50KM, Iva Kutleša Mate 50KM.

Nalivena je druga tura grijanja za ovaj dio sezone. Čvrsto vjerujem daćemo isplatiti svoj dug.

OBAVIJEST

Učinjen je veliki servis klime, grijanja i postrojenja. Sve je postavljeno prije 20ak godina. Neke stvari su dotrajale te nisu više bile u funkciji. Stavljene su nove stvari: novi plamenik, filteri i motor grijanja. Sve dođe 2400KM. Klima je u funkciji i službi vjernika. Molim vjernike da pomognu da isplatimo ovaj dug.

Darovatelji za isplatu nabavke novog motora za grijanje: Don Ante Kutleša 100KM, N.N. 100KM, Ljiljan Kutleša 100KM, Ob. + Ive Beljan 100SCF, Jakov Pavić 50 Eura, Ob. + Danice Krivić 100KM, Iva Ljubičić 50KM, Marijan Kutleša 100KM, Anđa Kapulica 50KM, Mira Kutleša 50KM.

3.3. 2018. rano ujutro idemo na Biskupijsko hodočašće na grob Bl. Alojzija Stepinca u Zagreb.

**Misa za narod naše župe će biti služena u Zagrebačkoj Katedrali.
Neka nas prati zagovor bl. Alojzija Stepinca.**

Svakog korizmenog petka imat ćemo Križni put. Ako vrijeme dozvoli imat ćemo na Kalvariji, noseći križ kojeg su napravili mladi župe. Od svih stvari najpotrebnije se odreći grijeha. Drugo ništa nije bitno. Činiti i govoriti zlo a ići na misu - uzaludno je. Sve što činimo, činimo srcem na veću slavu Božju. Bog sve vidi i zna. Neka nam korizma bude plodonosna.

Korizma je vrijeme kada svi imamo potrebu da budemo bolji.
Papa Franjo

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!